
Souvětí I – souvětí souřadné 

• Sešel sníh i z radečského kopce, jen v 

zahradě se ještě držely dva zahnědlé jazyky, 

v potoce kolem světlického pozemku sahala 

voda až po trámoví můstku.  

    +        +  

1H,   2H,    3H 



Souvětí I – souvětí souřadné 

• Já zatím mlčím, ale všecko bedlivě pozoruji 

a o všem tu podám podrobnou zprávu.  

  x        + 

1H, ale 2H a 3H 

 



Souvětí I – souvětí podřadné 

Věta hlavní + věta vedlejší 

Stalo se jednou, že rybář při návratu 

z Jírovic u břehu svou loďku nenašel.  

 

 

1H 

 

     že 2V  (vedlejší věta podmětná) 



Souvětí I – souvětí podřadné 

Věta hlavní + věta vedlejší 

 

Druhého dne přišel sedlák v pevném 

přesvědčení, že je chaloupka jeho.  

 

1H 

 

     že 2V (vedlejší věta přívlastková) 


